



Коллеги из следственного управления СК России по Республике Тыва обращаются к общественности и СМИ с просьбой помочь в розыске пропавшего мужчины

Внешность и особые приметы: рост около 170 см, внешне похож на метиса, худощавого телосложения, волосы темного цвета, коротко стриженные, брови черного цвета, глаза темно-карие, нос широкий, с горбинкой, губы средние, зубы целые, видимых и заметных родинок не имеется, на животе имеется шрам от операции по удалению от аппендикса, начиная с шеи и до кисти правой руки имеется сплошная татуировка в виде дракона.

Был одет: футболка черного цвета, брюки черного цвета, резиновые тапочки.

В случае если Вы располагаете информацией о местонахождении мужчины или иной информацией, способной помочь следствию, просьба сообщить о ней в Бурун-Хемчикский межрайонный следственный отдел следственного управления СК России по Республике Тыва.

04 Мая 2023 14:40

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/attention/Pomoshh-regionalnomu-sledstviyu/item/1786881>